



## Наш пріоритет – соціальний діалог

20 лютого вперше відзначався Всесвітній день соціальної справедливості

День соціальної справедливості, який відповідно до Указу Президента України В.Ф.Януковича ми відзначали 20 лютого, з'явився в нашій країні завдяки ініціативній наполегливій праці Федерації профспілок України.

Щорічне відзначення 20 лютого Всесвітнього дня соціальної справедливості починаючи з 2009 року запроваджено Організацією Об'єднаних Націй. З цього часу ФПУ проводила активну роботу щодо встановлення такого Дня в Україні. І у 2012 році вперше день 20 лютого відзначено на загальнонаціональному рівні.

«Цей день – це ще один інформаційний привід повернути увагу українського суспільства, органів державної влади та місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання, громадських організацій до вирішення питань соціальної справедливості та необхідності консолідації зусиль направлених на розбудову в Україні суспільства соціальної справедливості, а також активного впровадження в життя стратегії, спрямованої на її забезпечення», – наголосив на зустрічі з представниками регіональних засобів масової інформації Голова ФПУ Ю.М.Кулик.

У цей день проведено комплекс заходів. Тема соціальної справедливості була піднята під час робочих зустрічей з Прем'єр-міністром України М.Я.Азаровим, Віце-прем'єр-міністром – Міністром соціальної політики України С.Л.Тігіпком, Головою Федерації роботодавців України Дмитром Фірташем.

Про соціальну справедливість, спільну боротьбу з бідністю йшла мова і на 50-й сесії Комісії ООН із соціального розвитку, в роботі якої взяла участь делегація ФПУ, а її керівник Ю.М.Кулик виступив із Заявою. Зокрема, він відзначив, що останнім часом вдалося суттєво поліпшити діалог з владою та роботодавцями, особливо щодо підготовки нової Генеральної угоди, прийняття нового Трудового кодексу.

«У профспілок є два шляхи захисту прав і інтересів людей праці – це переговори або масові акції протесту, – наголосив Ю.М.Кулик. – Наш пріоритет – соціальний діалог. Профспілкам треба спільно з владою та роботодавцями зробити все, щоб повернути увагу громадськості до необхідності спільної побудови в Україні суспільства соціальної справедливості та активного впровадження в життя політики та стратегій, спрямованих на скорочення масштабів бідності та злиднів, зменшення розшарування населення за доходами та рівнем життя, забезпечення можливості розширеного відтворення робочої

Соціальна справедливість – міра рівності (нерівності) життєвого становища людей, класів і соціальних груп, що об'єктивно зумовлюються рівнем матеріального та духовного розвитку суспільства. Міра рівності виражається в матеріальних і духовних благах, які надходять у повне розпорядження людей. Але це не означає зрівнялівки у споживанні, а встановлення і дотримання для всіх чітко визначених критеріїв. Критеріями соціальної справедливості є вільний вибір господарської діяльності на основі визнання багатоманітності форм власності; створення однакових правил господарювання на засадах ринкової економіки. Це означає усунення різних цін на однакову продукцію і дію ринкової ціни, яка створює рівні умови реалізації продукції і послуг для всіх форм господарювання; рівне право одержувати винагороду за кількість і якість затраченої праці з урахуванням кінцевих результатів виробництва, незалежно від соціального походження, статі, національності; гарантію безплатного медичного обслуговування в певних межах; рівні умови для розвитку здібностей, що проявляються в існуванні рівних можливостей для виховання дітей, отримання членами суспільства загальної освіти і професійної підготовки за їх бажанням і здібностями; відсутність привілеїв і елітних умов життя для певних груп працівників, окрім дітей і жінок – матерів; гарантію допомоги людям, які опинилися у надзвичайній ситуації; усунення істотних відмінностей у рівні життя мешканців міста і села, а також населення різних регіонів; свободу пересування, вибору місця проживання. Перехід до ринкової економіки ставить ряд проблем щодо нового розуміння справедливості. Наприклад, раніше не допускалось банкрутство підприємств. Під гаслом „відносин товариського співробітництва” нерентабельні підприємства існували за рахунок рентабельних. Така „справедливість” не виправдала себе. В умовах ринкової економіки допускаються платні медицина та освіта. Все це формує у деяких людей відчуття несправедливості. Ринкова економіка проголошує правило: хочеш жити краще – заробляй. Кожному надається економічна свобода для підприємництва, в межах законодавства створюються умови для одержання високих доходів. Все це стимулює активну господарську діяльність, усуває зрівнялівку, ліквідує утриманство. Але проблеми дотримання справедливості будуть існувати.

сили за рахунок підвищення частки оплати праці в структурі витрат на виробництво», – впевнений Голова ФПУ.

Відзначення на державному рівні Всесвітнього дня соціальної справедливості має на меті привертання уваги суспільства, органів державної влади, місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання, громадських організацій до вирішення питань соціальної справедливості та необхідності спільної побудови в Україні суспільства соціальної справедливості та активного впровадження в життя політики і стратегій, спрямованих на її забезпечення.

### Добрі новини

## У Львові буде створено перинатальний центр нової якості

Голова Львівської обласної державної адміністрації Михайло Костюк підписав розпорядження щодо реалізації Національного проекту «Нове життя» – нова якість охорони материнства і дитинства». В рамках цього проекту у Львові буде відкрито сучасний регіональний перинатальний центр.

Для впровадження цього проекту базовим закладом стане вже існуючий Львівський обласний клінічний перинатальний центр, що у Львові на вул. Дж. Вашингтона.

Розпорядження спрямовується на координацію дій структурних підрозділів обласної державної адміністрації з реалізації Національного проекту «Нове життя» – нова якість охорони материнства і дитинства». Розпорядженням передбачено низку доручень профільним управлінням облдержадміністрації, що створюють передумови для успішного виконання реалізації Національного проекту у Львівській області.

За словами заступника начальника Головного управління охорони здоров'я Львівської ОДА – начальника управління організації медичної допомоги населенню І. Микичак: «В грудні 2011 року експерти Міністерства охорони здоров'я провели зовнішній перинатальний аудит і визначили, що саме на базі цієї медичної установи доцільно створювати заклад нової якості».

Вже розпочато підготовку висококваліфікованого персоналу, проведено понад 50 тренінгів у відповідності до сучасних перинатальних технологій.

«Реалізація цього проекту – складний процес, – зауважила І. Микичак. Це зовсім нові підходи до організації медичної допомоги. Реконструкція має відбутися максимум до кінця 2013 року, але при умові, що все йтиме за графіком і буде стабільне фінансування з різних рівнів бюджету».

Проект «Нове життя» – нова якість охорони материнства і дитинства розроблено з метою зниження дитячої та материнської смертності. Новий перинатальний центр це не просто установа, а технологія спрямована на збереження вагітності та народження здорової дитини.

### Вітаємо!

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА  
УКРАЇНИ

№ 89/2012

Про призначення  
Р.Богатирьової Віце-прем'єр-  
міністром України –  
Міністром охорони здоров'я України



Призначити БОГАТИРЬОВУ Раїсу Василівну Віце-прем'єр-міністром України – Міністром охорони здоров'я України.

Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ

14 лютого 2012 року

### Дякуємо!

## Низький уклін всім добрим людям

Андрійко отримав шанс на життя

Головне управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України та Львівська обласна організація Товариства Червоного Хреста висловлюють щирю вдячність всім небайдужим, хто долучився до збору коштів та порятунку родини з села Долинівка Сколівського району Львівської області, яка потерпіла під час пожежі 4 лютого 2012 року.

На жаль, через несумісність з життям опікову травму не вдалося врятувати дідуся і двох діточок. Щиро співчуваємо і сумуємо з рідними і близькими трагічно загиблих.

Завдяки небайдужим людям шанс на життя тепер має хлопчик Андрійко Ц., що також отримав під час пожежі дуже важкі опіки. Спільними зусиллями у дуже короткий час ми змогли зібрати майже 2,5 млн. грн.

До збору коштів долучилась велика кількість приватних осіб, студенти і пенсіонери, фермери і підприємці, мисливці і журналісти, потужні підприємства і власники бізнесових структур, працівники лікарень і шкіл, державних установ і силових структур, будівельні і транспортні компанії, благодійні фонди і профспілкові організації. Серед жертводавців мешканці м. Львова, міст і сіл Львівщини (їх більшість). На банківський рахунок також надійшли кошти з м. Києва, Криму і Донецька, Вінниці, Маріуполя, Херсона, Мукачево, Івано-Франківська, Хмельницька та інших міст України.

Частину цих коштів Товариство Червоного Хреста витратило на оплату послуг авіакомпанії, що надала спеціалізований реанімаційний літак. Залишок зібраної суми буде використано виключно в інтересах хворих дітей.

Завдяки тісній співпраці і чіткій координації дій медичних працівників, керівництва облдержадміністрації і міської ради, спеціалістів підрозділів МНС, дипломатичних представництв, служби у справах дітей, громадських організацій, керівників різних підприємств у максимально короткий термін спеціалізованим реанімаційним літаком у супроводі американських лікарів транспортовано важко хвору дитину до опікового центру «Шрайнерс Госпітал» (Бостон, США), який є визнаним у світі лідером в цьому напрямку медицини.

Ми пишаємося нашими колегами, які самовіддано боролися за життя цієї родини з перших днів після пожежі і до передачі пацієнта на борт літака на Львівському аеродромі. Це фельдшерки Сіл Тухолька, Долинівка, Орява, водії, медсестри і лікарі Сколівської центральної районної лікарні, Львівського обласного центру медицини катастроф, ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ», 8-ої міської клінічної лікарні м. Львова, міської дитячої клінічної лікарні м. Львова, Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру. Праця медичних працівників цих установ високо оцінена колегами з США.

Висловлюємо щирю подяку реанімаційній бригаді і екіпажу літака, які транспортували дитину до Бостона.

Вдячні всім за фінансову, технічну і моральну допомогу! Вдячні всім, хто має добре серце, щирю душу, розуміння і співчуття до чужої біди.

Нехай Господь винагородить Вас і Ваших близьких за щирю допомогу!